Урок 64
Лабораторна робота №12
«Визначення ККД похилої площини»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: продовжити формувати поняття ККД, навчити визначати ККД дослідним шляхом; розвивати навички самостійної практичної роботи; виховувати інтерес до предмета.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні описують правила користування похилою площиною;

· учні вміють користуватися похилою площиною, вимірювати силу тертя та вагу тіла динамометром;

· учні вагу бруска з важками, силу тертя по похилій площині, її довжину та висоту підйому і визначають ККД похилої площини.
Тип уроку. Формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: похила площина, набір важків, динамометр, дерев’яний брусок.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Інструктаж з техніки безпеки на лабораторній роботі.

ІІІ. Виконання роботи за планом:

1. Закріпити дошку у похилому положенні, виміряти довжину дошки і висоту закріпленого кінця дошки над поверхнею стола.

2. Виміряти вагу дерев’яного бруска динамометром.

3. Навантажити брусок важком масою 100 г, покласти його на дошку.

4. До бруска приєднати динамометр і почати тягти його рівномірно вгору похилою площиною, замічаючи покази динамометра.

5. Повторити дослід з двома. Трьома важками.

6. Обчислити корисну та затрачену роботу, ККД похилої площини і виграш у силі для кожного із трьох дослідів.

7. Результати вимірювань та обчислень записати до таблиці.
	№
	Вага бруска , Н
	Маса важків, кг
	Вага важків, Н
	Вага бруска з важками, Н
	Висота похилої площини, м
	Корисна робота, Дж
	Сила тяги, Н
	Довжина похилої площини, м
	Повна робота, Дж
	ККД, %
	Виграш у силі
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8. Зробити висновок.

Підсумок уроку.
Домашнє завдання. Повторити §36
